

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 29.01.2021**

Ședința este deschisă de către d-l Apetrei Gheorghiuță, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 5 din 22.01.2021 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 18.12.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 28.12.2021. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentată referatul de aprobare nr. 220 din 22.01.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 221 din 22.01.2021 întocmit de către secretarul general al comunei, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei prezintă modificările preconizate a fi efectuate în structura aparatului de specialitate al primarului, comparativ cu descrierea situației actuale.

Domnul Găburoi Stelian întreabă ce atribuții va avea compartimentul „Cabinetul Primarului”, cum este bugetat și care este nivelul studiilor cerute.

Domnul Ciobanu Marius-Ioan întreabă dacă era neapărat necesară înființarea compartimentului „Cabinetul Primarului”.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, răspunde că înființarea acestui post este necesară pentru a putea beneficia de consiliere de specialitate în anumite domenii, iar pentru ocuparea acestui post vor fi obligatorii studiile superioare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 7 voturi „pentru” și 4 „abțineri” (d-nii Asaftei Ioan, Ciobanu Marius-Ioan, Găburoi Stelian și Pruncu Neculai) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 1 din 29.01.2021 privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentatului de drept al comunei Ruginoasa în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” .

Este prezentată adresa nr. 5 din 11.01.2021 emisă de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ”, referatul de aprobare nr. 222 din 22.01.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 223 din 22.01.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 2 din 29.01.2021 privind desemnarea reprezentatului de drept al comunei

Ruginoasa în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA NEAMȚ” .

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 31 decembrie 2020”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 224 din 22.01.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2025 din 22.01.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget – finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 3 din 29.01.2021 privind aprobarea contului de execuție al bugetului comunei Ruginoasa la data de 31 decembrie 2020.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social ”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 226 din 22.01.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 227 din 22.01.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Găburoi Stelian întreabă câte dosare de ajutor social sunt în plată.

Domnul Costel Asaftei – viceprimarul comunei, răspunde că sunt în plată un număr de 24 dosare de ajutor social.

Nu sunt alte obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 4 din 29.01.2021 privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor social.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între comunele Ruginoasa, Făurei și Mărgineni, județul Neamț, în vederea realizării unui proiect comun de investiții în cadrul POIM 2014 -2020, Axa prioritară 8”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 228 din 22.01.2021 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 229 din 22.01.2021 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru buget – finanțe și ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că promovează această asociere între comune pentru a obține un punctaj mare la selecția dosarelor de finanțare și există posibilitatea ca această lucrare de aducțiune gaze naturale să fie finanțată din fonduri europene.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 5 din 29.01.2021 privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între comunele Ruginoasa, Făurei și Mărgineni, județul Neamț, în vederea realizării unui proiect comun de investiții în cadrul POIM 2014 -2020, Axa prioritară 8.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Andrei Neculai-Gelu întreabă de ce nu funcționează o farmacie în comună, așa cum era în trecut.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, răspunde că spațiul în care a funcționat farmacia nu a mai primit aviz de funcționare de la Direcția de Sănătate Publică întrucât nu are minim 50 m.p. și în aceste condiții, trebuie să ne orientăm către alte spații disponibile din comună.

Domnul Pruncu Neculai se declară nemulțumit de orele la care sunt convocate ședințele Consiliului Local și propune ca măcar în perioada de iarnă, aceste ședințe să se țină la ora 15<sup>00</sup>.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei, se declară de acord cu această propunere și după consultarea membrilor Consiliului Local, stabilește că următoarele ședințe ale Consiliului Local vor fi convocate la ora 15<sup>00</sup>.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Apetrei Gheorghiță, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Gheorghiță Apetrei**

**Secretar**

**Dan-Stelian Tanasă**